
Les quatre formes de l’accident discal

Nom Schéma Description

Lumbago Le disque est déformé par le noyau gélatineux qui 
est resté coincé dans les anneaux fi breux fi ssurés, et 
il touche les nerfs sensitifs.

Sciatique Le disque est très déformé par le noyau qui est resté 
coincé dans les anneaux fi breux fi ssurés, et il touche 
le nerf sciatique.

Hernie 
discale

Une partie du noyau gélatineux est à l’extérieur 
du disque soit par distension, soit par rupture de 
l’enveloppe périphérique du disque intervertébral. 
La partie du noyau chassée à l’extérieur touche le 
nerf sciatique et parfois la moelle épinière.

Tassement 
discal

L’éclatement du noyau gélatineux répandu dans les 
anneaux fi breux provoque le rapprochement des 
vertèbres.
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